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58.6 56.2 84.8 39.4 535 527 36.1  47.2
27.0 - - 39.6  39.3 230 54.1 -
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pH EC !
b
0.3mS/cm 10-50
6.0-6.5 54-75 11-16 4-6
mg/100g
47.3 0.0 55.6 71.3 79.0 3.7 41.0
36.7 98.4 31.5 18.6 15.7 83.7 59.0
16.0 1.6 13.0 10.1 5.2 12.6
ofi ki 763



pH EC ol
Lfi
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We
pH(HO) 55 6.5i55 6.5{55 65|55 6.5 | 55 6.5
Ca(%) 40 60 | 43 64 | 51 77 | 40 60 40 60
Mg(%) 5 10 | 5 11 6 13 5 10 5 10
K (%) 1 2 1 2 1 3 1 2 1 3
Ca/Mg 4 12 | 4 12 4 12 12 4 12
Mg/K 2 10 2 10 2 10 2 10 2 10
4 + (mg/100g) 10 20 | 10 20 { 10 20 | 10 20 10 20
(%) 3 3 3
(mg/100g) 8 8 8 8 8
* == (mMg/100g) 15 30! 15 30 | 15 30 | 15 30 15 30
(%) 1 1 1 1 1
— 1t (cm) 15 15 15 15 15
— 1t (cm) 60 60 60 60 60
(g/100ml) 80 11080 11080 120| 60 80 60 80
- L (mm) 22 22 22 22 22
(cm/sec) 10° 10°% 10° 10° 10°
(cm) 60 60 60 60 60
8
We
We
pH(HO) 6.0 6.5{6.0 6.5{6.0 6.5|6.0 6.5 | 6.0 6.5
Ca(%) 50 70 { 54 75 { 64 90 | 50 70 50 70
Mg(%) 10 15 | 11 16 { 13 19 | 10 15 10 15
K (%) 4 6 4 6 5 8 4 6 4 6
Ca/Mg 3 7 3 7 3 7 3 7 3 7
Mg/K 2 2
4 + (mg/100g) 10 50 { 10 50 { 10 50 | 10 50 10 50
(%) 3 3 3 3 3
EC(mS/cm) 0.3 0.3 0.3 0.3 0.3
— 1t (cm) 15 15 15 15 15
— 1t (cm) 50 50 50 50 50
(g/100ml) 80 11080 11080 110| 80 110 | 80 110
(%) 15 15 15 15 15
- L (mm) 22 22 22 22 22
(cm/sec) 10 10 10 10 10
(cm) 60 60 60 60 60
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- | e —1 <& < o= oV 9
et —swmisaqe
| % 16mg |/ 100g( % ™) i od A ™0
| % 16mg/  100g( % )% Nef
| % mg__ |/ 100g( % ™)s AL o9 ™9
0 — | - == — % o ™<
¢J||.||_$8=IJ < =V 0
(1)
() o gol (kg/10a)
F
PO KO
430 4.0 1.0 15|50 55|35 6.0|45 55
5.0 1.0 15 |6.0 6.5 |45 6.0|55 6.5
30 40|10 15|40 55|25 6.0(35 55
500 40 50|10 15|50 65|35 6.0(45 65
5.0 1.0 15 |6.0 65|45 6.0|55 6.5
3.0 1.0 15|40 45|25 6.0(35 45
470 4.5 10 15|55 6.0 4.0 6.0|50 6.0
5.0 1.0 15 |6.0 6.5 |45 6.0|55 6.5
y — | % | 20 18 mm @ £ |
18 15 10mm< A ° % 3.5 3.0 - o= A
_” | < % 3 - T™M9
0 Z v 4 % 400 Ned % 4.0 - | AL
£ e
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() =0 = (kg/10a)
PO K O

4.0 1.5 5.5 35 7.0 |50 5.5
480 4.5 1.5 6.0 40 7.0 |55 6.0
_ 5.0 1.5 6.5 45 7.0 6.0 6.5

=
9 440 3.5 15 20|50 55|30 6.0|45 5.5
440 4.0 15 20|55 6.0(35 6.0 |50 6.0
420 4.5 15 20|60 65|40 6.0|55 6.5
4.5 1.5 6.0 40 7.0|55 6.5
500 5.0 1.5 6.5 45 7.0 6.0 6.5
5.5 1.5 7.0 50 7.0 |65 7.0
4.0 1.5 5.5 35 7.0 |50 5.5
480 4.5 1.5 6.0 40 7.0 |55 6.0
5.0 1.5 6.5 45 7.0 6.0 6.5
3.5 15 20|50 55|30 6.0|45 5.5
460 4.0 15 20|55 6.0(35 6.0|50 6.0
4.5 15 20|6.0 65|40 6.0|55 6.5

20 18 - A e
() =9 = (kg/10a)
PO K O
3.5 15 20|50 55|30 6.0|45 55
480 4.0 15 20|55 6.035 6.0|50 6.0
4.5 15 2.0|6.0 65|40 6.0|55 6.5
B 3.5 15 20|50 55|30 6.0|45 55
;" 460 4.0 15 20|55 6.035 6.0|50 6.0
4.5 15 20|6.0 65|40 6.0|55 6.5
20 18 -~ A e




() =0 = (kg/10a)
F
PO K O
540 40 |15 2.0| 15 |70 75|35 7.0/65 75
=9 520 50 |15 2.0| 1.5 |8.0 85|45 7.0/75 85
500 6.0 |15 2.0/ 1.5 |9.0 95|50 7.0/8.0 95
540 3.0 2.0 1.5 6.5 |25 7.0/6.0 75
520 5.0 2.0 1.5 85 |45 7.0/8.0 85
500 6.0 2.0 1.5 95 |50 7.0/85 95
n — | 18 mm < <8 % 3.5 4.0 - o=
A1 % 35 ™9
o =] - - aqe
0 % ™ | L kg/toa A
() #t do'l (kg/10a)
F
PO K O
550 4.0 2.0 6.0 35 7.0 |55 6.0
=9 530 50 |20 25|70 75 (45 70|65 75
510 60 |20 25|80 85|50 7070 85
550 3.0 2.0 5.0 25 7.0 |45 5.0
530 50 |20 25|70 75 (45 70|65 75
510 60 |20 25|80 85 (50 7.0 |70 85
20 18 -~ A o
() q4=9 = (kg/10a)
F
PO K O
620 30 | 20 | 15 | 65 |30 7.0 |60 6.5
600 50 | 20 | 15 | 85 |45 7.0 |80 85
570 60 | 20 | 1.5 | 95 | 45 7.0 [9.0 95
| 20 18 s | -7 - A e
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() =d %<k (kg/10a)
F
PO KO
560 30 | 30 | 20 | 80 |25 7.0 |75 8.0
540 50 | 3.0 | 20 | 100 | 45 7.0 |95 10.0
— | 20 18 s | -7 - A e
() & <o veyr™ (kg/10a)
F
PO K O
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- | 23 20 s | - 10 - A e
() (kg/10a)
F
PO KO
630
600 50 | 3.0 | 20 | 10.0 | 45 8.0 |95 10.0
- | 23 20 s | - 10 - A e
()
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(kg/10a)

PO K O
3.0 1.8 0.6 1.0 54 5.8 43 4.4 6.8 7.2
- mo— e = A
» Lo
() #'<=n (kg/10a)
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— | 23 20 ¢ | — 10 - Al o
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4o vy — (kg/10a)
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( ) (kg/10a) t —
( /10a) PO K O (kg/10a)
_, 28.7 84 343 5.7
« Z &
205 6.0 245 4.1
175 7.0 21.0 3.5
| 51 ™
150 6.0 18.0 3.0
10.0 40 11.4 1.0
v % oo
200 8.0 224 2.0
"\ e 2.5 63 25 11.3 1.8
3.0 75 3.0 135 2.1
11
7P & 1.5 71 20 7.1 2.0
100
50 y = 98.697&" 9%
R’ = 0.9927
60
40
20
0 , , , , , :
10 20 30 40 50 60
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A g @ # $BY%- 1 — 4 - eV o

> mmd i e @
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4 t 3 % Nef| ©
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(BT ARFRE H ERRRRT C i, #RRisE HIBABREA] 7 & 7 o — VLK) & ARk T ERILBH A
EZrn=)-7av)anrur a7 I ERND I E T, B A EITO 3 A5 2 i
BWHED, £72, ekio< L) & 1505 L) OFal B T AR 4 $iid 5355,
SO IR OB G R 6. 5 Nkg/10afi)1155 & Ik, MSPTA SO KETHETE 5,
[F—0— K] ARG, ZAFERE, BRE, 2RAin

(U] St  AKHEERTT— A

CHARAE] 0944-32-1029

et 5IH ] KFS [FFHTH ] #es (R HE] B B

|

T - fabun]

HZHERSHIE N & A& OEIR CHBIERZ RRICHIN CE . BERBAII K CELRETEL LT
HfF S Tnd, ZNETIL, ARHEEA OB THHIKER <z, RETFe—7 —2FIH L
TR AR - K AR TR A B L7 (H28 RRNEHD o B OEAEYENT DIk, EHE
DX B DHAETHEE SFRERARIEOMN RO HILTWD, F 2T, FLVBRTEAR EARROTEL R
B ST NS D Al 1 7 i A A VA RN

[

(R4 - At (H27) )

(R ALOWNE - R

1. FEFfe TR EANC 7 % 7 a— g Al, AKEOHEERERICE T 7 a=L .« 7a e’ A
Tor7ay TNERGAZ T AKAITOZEEQERER SR OWH A AN U TEATR AR T 3[Rl
52 n LT, HBE ZAOMR B A B TR FSLIFICTE S (1)

2. &< L) T, e T =7A60R (L60) ¥ 7, 7T FRI00E (SS100) H L
120H (S120) %A F7ZElE LizImE4 . 6. Nkg/10afifi+4 5 & INENT 8 ke/10akfif iBRESB2 . XK
Ko D EEARITEL 20 BRASAEN N ETS (R2) ,

3. [EV-oK L) TR, 2 TL0Z A7, SI20B8 X 74 FAN40E (S140) #Z A 7TEAS
L7z fsk2 | 6. 5Nkg/10aliie i35 & IENRE <, ZKY o0 BEA50RESRomn HAYE &
BEnd #3) .

LR DiE R - #25]
1. ARFT, B EORBREE T B g, — RSO EEHEER I OIRACHE & L CEEIS T4 i T
LIfERTH Y . FoKiEE 2 en/ NFRE TN Z DIRACTR 2 55 U 7- W B CoAdb TX 25,
2. FEfEML THEWUHEREEAIO T Z J o — L HANL, HEERIHOSEERFET D Z LB 55, 10224720
1000mLAWR & 34U T, ARBOINE I LB LRy,
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[RARI) 7 — 2]
®1 REAZRBORERERY. KHEOWE (FH29~30F HiksiH)

[EEEAE = piCi A BT AR KfGo>
PEfTE— AKAR Ali— AKEA 4 AL AIKH HIELHA Y 5
(IEhiE)+ %) 204 30H 208 304 204 308 204 304+
A/ nd A/ ik A/t kg/a
BELAl— AL —P-P7ay7 W 76 T4k 12,5 8.3% 0.23 0.00 50.5(100) 52.4(106)
(1447) B-PELA|—S BilgAl P -B-B-P7077 )k 71 85 24,0 36.7 0.07 0.08 50.3(100) 49.4(100)
4 90 83 30.5 80.0 30.0 24.0 13.8 25. 3

{10 1. BRELANZ7 #ro-ugLA0 (1000ml/10a) . P-P7o77 widt 79vzh-7 ob” UanTey 7077 b, B-PELANIA vFH-7 -7 nil)
VELA (B00mL/10a) | S-BifAlITyrnky 7™ 7" i )" A (1000ml /10a) | P+B+B-P7R77" ML V3n"9s ffi-7"

TN AT VAT A e R T T DB, AT R ALERER: S A O F 1 500m 1 /104,

20 REE EY oL, BRI 6 A LU, AUK 6 B TMY CURREZ. 6~ 3EEMIER) | fuhe . 42 =LA T6. BNke

/10aki .,
O PIEIET TR, ATKATMES AT 6 /2210304, — AR L3837 T35 LU 7 oy i gg k)
4, sk p<0.01 (Dunnett) .

&

£2 [RR2K LI OEHERFHECHETSLEERORBELET. RESJURE (FH28~30F HESE)
=H e IR i 4 BEG IR TR O E EORD REL RA

TR B R W RS o OEAR BE Kbe HR
cm A TR % kg/a g % % %
6. bkg/10a 0.0 362 339 73 531 22.0 6.6 7 6.1 3.4
8 kg/10a 79 0.0 358 357 73 633 22.0 6.8 74 7.5 3.7
t’rﬁfﬁ ns ns ns ns ns ns ns * * ns ns

) 1 FEAC : L60 & SS10033 L URS12085 70 IR # 4-40:30: 30 F 72 1350:25: 25 TR A L= & O & R
B E LTSREA, U o IIEIEPRIEARA0 B (0 -20-20) TH 6 kg/10a22 G HihE,
AENEDLITT& 24,

2. FERL, AKHIIZE N IZHEL D,

3. HEWII8 H1T~180, HEEMIL9 H24~250,

4, 1. 85mmiBL, # o8 B EHF R idToss Infratecl241ic L2 (RAPIG% MG
5. BORORS IARBMAIS S IR RS (R F ArRGQIZ0A) I kB,

6. MAERIT1IHEE (1) ~3%T (9) D9 EETHL,

7. % p<0.0h,

£3 TRYOKLI OEHERHBCHTOLEEROREELET. RESFURE (FR28~30F HENE)
EE Rk IR nf ¥ TREN . THD o S D UREL M

o0 [ Bl B M Sh i &A% HH RS ER
cm A ERL % kg/a g % % %
6. bkg/10a 82 0.5 314 368 T2a b3.7Ta 22.8 6. 1b 68 5.1 3.5b
8 kg/10a 83 0.7 360 390 67ab 18.0b 22.6 6. 3a 66 6.5 1. Oab
9. bkg/10a 84 0.9 363 103 62b 48.8b 22.7 6. 1a 63 7.7 1. 2a

) 1 MifE : 160812035 L ORS M0 E R 5 R 2 RERICELS LEAE S LT,
2. HFEHHAIZ S H30~310, piEIzi0H 15~170,
3. MrFREICHEESEAYD  (TukeylSD, p<o. 03)
it 2 (2L 5,

[Z0ofh]
TFFERRREA - TR Pt — TR T L 2 KRR S P R B RS i O Ffear
THE 2 BB L O— KMt
T 78 B R 5 2ER30MEIE (2528~ 304F)
B RIFHLRE., A& T-, R, SPTh, FARHS
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WE - Abn]

Mo #HpabhF] i, RIS LEAERICOID LSRR < G288 TaV R s &
BIELTWAZ enh, WEN LOZOOEEHEDLEMNRNEE - TnbH, FMERORERER
D—2FZMICEDEEOTE L Z 20, FOLEE U CIEDMEIEEIOE- RS 5,

T, EPCET ABSMERIOEMNSEEN LML, HREBIZET S,

(HEHERE4 « K EEBEE (H28))

[ERDONE - B

1. RCIZ A NER 2 & 10adh 7o ) B D T 3kg L ARAMENLELT 22— FS20% 5 kgt &
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) 1. sk, %:1p<0.01,0.05 (L FRTE)
2. EHFEOLFEN 4 H 5 0, REMS H 25 1
EREOFEE A A 10 5, BKEIHE A 20 H
10a H7= 0 EHRmHE  HHEHEE: 8+6+0Nkg/10a, 18T 5+6+2\kg/10a
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i E ns % - * * T * - % -

A1, 11 B 20~21 HIED R
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